
La Schüco Puerta ADS 75.SI 
(Super Insulated) con un 
aislamiento térmico de altísima 
calidad ofrece una capacidad 
termoaislante excelente y es la 
solución ideal para edificios que 
tienen que satisfacer las máximas 
exigencias en materia de gestión 
energética y diseño. De forma 
opcional permite el empleo 
como puerta multifuncional 
y la integración en el sistema 
domótico del edificio. El diseño 
con una estética atemporal  
combina perfectamente con los 
sistemas de fachadas y ventanas 
de Schüco.

The high insulation Schüco Door 
ADS 75.SI (Super Insulated) 
offers outstanding insulation 
values and is therefore the ideal 
solution for buildings with the 
highest requirements in terms 
of energy management and 
architecture. Optional fittings 
also mean that it can be used 
as a multi-purpose door and 
integrated in the building 
management system. The 
timeless aesthetic design fits 
seamlessly with the Schüco 
façade and window systems.
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The high insulation door for 
the highest requirements in 
terms of function and energy 
management.
•	 	Uf value 1.72 W/m2K
•	 	Extended	insulation	area	with	

foam filling
•	 	Inward	or	outward-opening;	

147 mm face width
•	 	Barrel	hinge,	infinitely	

adjustable in three dimensions
•	 	Almost	flush-fitted	rosette
•	 	Burglar-resistant	up	to	WK2	(as	

ADS 75 HD up to WK3)

Optional
•	 	Residential	Line	(RL),	Soft	Line	

(SL) or Heavy Duty door (HD) 
models

•	 	Automatic	door	seal
•	 	Easy-access	solutions
•	 	Concealed	hinges	
•	 	Leaf-enclosing	infill	panel
•	 	Emergency	fittings
•	 	Emergency	exit	switch
•	 	Access	control	/	door	manager
•	 	Radio	control
•	 	Integration	in	building	

management system

La puerta con un aislamiento 
térmico de altísima calidad para 
máximas exigencias en cuanto a 
gestión energética en combina-
ción con requisitos funcionales.
•	 Valor	U

f	de	1,72	W/m²K
•	 Zona	aislante	ampliada	con	
 relleno de espuma
•	 Apertura	al	interior	o	exterior;		
 ancho de vista de 147 mm
•	 Bisagras	cilíndricas	de	ajuste		
 continuo en las tres  
 dimensiones
•	 Escudo	prácticamente	enrasado
•	 Protección	antirrobo	hasta		
 WK2 (como ADS 75 HD hasta  
 WK3)

Opcional
•	 	Modelo	Residential	Line	(RL)	o	

Soft Line (SL) o como puerta 
Heavy Duty (HD)

•	 Burlete	automático	al	suelo
•	 Soluciones	sin	barreras
•	 Bisagras	ocultas
•	 Panel	que	recubre	la	hoja	por		
 completo
•	 Herrajes	antipánico
•	 Dispositivo	para	salidas	de		
 emergencia
•	 Control	de	acceso/sistema	de		
 gestión de puertas
•	 Radiocontrol
•	 Integración	en	el	sistema	de		
 gestión del edificio

Schüco es el especialista en fachadas y líder innovador para sis-
temas de apoyo a la construcción con aluminio, PVC y sistemas 
solares. La relación corporativa con el Team Vodafone McLaren 
Mercedes es un símbolo de la posición y el compromiso de 
Schüco como líder internacional.

Schüco is the building envelope specialist and leading innovator 
in the field of system-based aluminium, PVC-U  
constructions and solar products. The corporate partnership 
with Team Vodafone McLaren Mercedes is a commitment that 
symbolises the leading position of Schüco International.
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ADS 75.SI ADS 70.HI ADS 65 ADS 60 ADS 50 ADS 50.NI
Valores Uf en W/m²K 1,72 1,89 2,31 2,64 3,52 Uf-values in W/m²K

Profundidad de marco en mm 75 70 65 60 50 50 Basic depth in mm

RL (Residential Line) ■ ■ ■ RL (Residential Line)

SL (Soft Line) ■ ■ ■ SL (Soft Line)

ADS HD (Heavy Duty) ■ ■ ■ ADS HD (Heavy Duty)

Clase de resistencia WK3 WK3 WK3 WK2 WK2 WK2 Security class

Datos Técnicos  Technical Data




